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	DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 17 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2024.

	· [bookmark: _GoBack]Hino Nacional.
· Décima Nona Sessão Ordinária do Quarto Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR
· NADA CONSTOU

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO MUNICIPAL:

[bookmark: _Hlk98857794]NADA CONSTOU 

LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DE TERCEIROS: 
  
NADA CONSTOU

LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DOS SENHORES VEREADORES:

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº51/2024 de autoria do vereador, Anderson Iraci Guimarães que INDICA ao Poder Executivo Municipal a realização de Patrolamento e demais reparos na localidade do Butiá, nas proximidades da propriedade do Sr. Leandro Sangali.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº52/2024 de autoria do vereador, Anderson Iraci Guimarães que INDICA ao Poder Executivo Municipal para a realização de reparos necessários nos bueiros localizados nas proximidades da propriedade do senhor Antônio Borba.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº53/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, que INDICA ao Poder Executivo Municipal para a realização de reparos necessários nos bueiros localizados na comunidade IRARAS.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº54/2024 de autoria do vereador, Adilson José Kulakowski, que INDICA ao Poder Executivo Municipal solicitar providências para a Instalação de Lombadas e Medidas de Controle de Poeira na Avenida Augusto Lucidório Ferreira

REQUERIMENTO Nº41/2024 de autoria do vereador João Evandro de Souza Tibes, requer que seja feito a   expedição de ofício ao Diretor do Departamento de Infraestrutura para que o mesmo se faça presente nesta Casa Legislativa, afim de prestar informações pertinentes aos trabalhos realizados até o presente momento.

REQUERIMENTO Nº42/2024 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, Adilson José Kulakowski, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, Jucelio dos Santos Camargo, Tiago Silveira Neves Montebeles, requerer expedição de ofício ao Prefeito Municipal e Diretora do Departamento de Educação, para que apresentem diagnóstico pormenorizado da quantidade de alunos com Transtorno do Espectro Autista – TEA, por unidade educacional, bem como quais os trabalhos são realizados com esses infantes, e quem são os professores auxiliares de cada escola.



	3. GRANDE EXPEDIENTE

3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.


	4. ORDEM DO DIA

Projeto de Lei N°04/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que “Denomina Logradouro Público como Travessa Lauro Fabricio das Neves, a atual Travessa Projetada 03, localizada no bairro centro.”
· Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.
· Discussão do Projeto de Lei.
· Primeira votação.
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N°06/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que “Institui o Portal dos Conselhos Municipais no Município de Coronel Domingos Soares, Estado do Paraná.”
· Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.
· Discussão do Projeto de Lei.
· Primeira votação.
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

Projeto de Lei N°08/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que “Denomina o logradouro público como “Rua Ernesto Eilert” a Rua identificada como Rua Projetada B.””
· Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.
· Discussão do Projeto de Lei.
· Primeira votação.
· Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº41/2024 de autoria do vereador João Evandro de Souza Tibes, requer que seja feito a   expedição de ofício ao Diretor do Departamento de Infraestrutura para que o mesmo se faça presente nesta Casa Legislativa, afim de prestar informações pertinentes aos trabalhos realizados até o presente momento.
· Leitura do Requerimento Nº41/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

REQUERIMENTO Nº42/2024 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, Adilson José Kulakowski, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, Jucelio dos Santos Camargo, Tiago Silveira Neves Montebeles, requerer expedição de ofício ao Prefeito Municipal e Diretora do Departamento de Educação, para que apresentem diagnóstico pormenorizado da quantidade de alunos com Transtorno do Espectro Autista – TEA, por unidade educacional, bem como quais os trabalhos são realizados com esses infantes, e quem são os professores auxiliares de cada escola.
· Leitura do Requerimento Nº42/2024.
· Palavra ao vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se manifestem.
· Aprovado/Reprovado.

	5. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR

	6. ENCERRAMENTO:
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 24 de Junho de 2024.  



	               José Carlos Correa Leão                                     Tiago Silveira Neves Montebeles
                       Presidente 			                                      1º Secretário
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